

盐湖县COVID-19疫苗接种

常见问题解答

哪些人应该进行疫苗接种？

所有成年人都应考虑接种疫苗以防止感染COVID。我们使用已获得批准辉瑞疫苗接种任何**年满16周岁**的人士；同时使用获得批准的Moderna疫苗接种任何**年满18周岁**的人士。患有严重过敏症的人士，以及处于妊娠期或哺乳期的女性在接种疫苗之前应咨询其医疗服务提供者。

我已经患上了COVID；我可以接种疫苗吗？

可以，前提是您已经康复并且隔离期已经结束。

目前没有充足信息能够说明人们在感染COVID-19后是否会再次感染，或者多长时间内不会再次感染，因此我们建议符合条件的COVID感染者接种疫苗。

疫苗的费用是多少？

接种疫苗**无需您本人承担任何费用**。如果您有健康保险，疫苗提供者（包括盐湖县卫生局）可能会向您的保险公司收取疫苗接种费用。如果您没有保险，也不会向您收取费用。

疫苗是否安全？

在美国，疫苗要经过许多检验步骤来确保安全有效。这些步骤包括由许多独立科学家、医学专家和公共卫生专家进行临床试验和审查。如同所有疫苗一样，**COVID疫苗也已经经历了此类严格的步骤的检验，我们并没有跳过或疏漏任何步骤。**

疫苗对于来自多文化社区的人们是否安全？

COVID-19疫苗对于所有种族和族裔背景的人们都是安全有效的。科学家已经针对所有种族/族裔人群采用最佳实践方法对疫苗进行了检测，以此确保疫苗对于所有社群都具有最高的效用。我们认识到，无论是历史上还是现在，尤其是在有色人种当中，人们对于接种疫苗可能缺乏信任，但是随着COVID-19持续以可怕的速度影响着多样化和多文化的社群，保护我们的有色人种社群已经变得至关重要，而现在最有效的保护措施就是接种疫苗。

我是否可以选择接种哪种品牌的疫苗？

目前不可以。您将在您所前往的地点接种可用品牌的疫苗，并且每个地点的可用品牌可能会定期更换，因此您不能指望在某个特定地点接种某个特定品牌的疫苗。

疫苗的研制速度为什么如此之快？

我们从以往用于治疗由冠状病毒引起的类似疾病（[严重急性呼吸道综合症（SARS）](#)和[中东呼吸综合症（MERS）](#)）的疫苗中吸取了经验教训，这帮助我们提升了COVID疫苗的研制速度。举例来说，针对SARS的冠状病毒疫苗的研究早在2004年就已开始！

疫苗会带来疼痛感吗？有哪些副作用？

与其他一般的疫苗一样，该疫苗通过臂部注射的方式进行接种。在进行注射的手臂部位，您可能会感到些许疼痛和肿胀。有些人可能会在一两天内出现轻度发热和疲劳、疼痛、畏寒或头痛症状。这些副作用在第二剂接种之后和年轻人群当中较为常见。这些反应表明您的免疫系统正在加速运转，并在按照预期发挥作用。在大多数情况下，发热或疼痛引起的轻度不适感属于正常现象。如果出现以下情况，请与您的医生或医疗保健提供者联系：

- 24小时后注射部位发红或触痛加重
- 副作用有加重趋势，或者在数天后也没有消失的迹象

疫苗是否会使我患上COVID？

不会。

疫苗不含任何活性病毒，不会使您患上COVID。

疫苗如何发挥作用？它是否会影响我的DNA或基因？

辉瑞和Moderna所生产的疫苗采用的是mRNA（信使RNA）技术。通过这种技术，疫苗可以向人体细胞传递一种信息并提供详细说明，指导人体细胞如何产生COVID抗体，如此，当真正的病毒出现时，人体就会学会了如何对自身进行防护。mRNA疫苗不使用可导致感染COVID的活性病毒，也不会使mRNA进入我们存储DNA（遗传物质）的细胞核。简而言之，这些疫苗可以保护您免受COVID侵害，并且不会以任何方式改变或影响您的基因。

如果我有过敏症，应该注意哪些问题？

过去曾有过重度过敏或过敏反应（威胁生命的过敏反应，通常涉及肿胀、荨麻疹、血压降低，严重情况下还包括休克）的人，应向医生或疫苗提供者咨询如何安全接种疫苗，以及应采取哪些预防措施。

如果我没有证件，是否还可以接种疫苗？

是的。

我们不会以任何理由询问合法状态。此外，任何与公共卫生机构共享的信息均为受保护的私人信息，不会与任何人（包括其他任何类型的机构）共享。

接种疫苗是否会算作是“公共负担”？

不会，根据公共负担规则，接种疫苗不会算作是您的公共负担行为。

疫苗多久后会发挥作用？

无论是辉瑞疫苗还是Moderna疫苗，在第二剂接种完毕14天后，您即被视作受到完全保护。

我是否需要接种两剂疫苗？

是的。辉瑞疫苗和Moderna疫苗都需要接种两剂疫苗才能完全起效。对于辉瑞疫苗，您应该在接种第一剂疫苗后至少21天后接种第二剂疫苗。对于Moderna疫苗，您应该在接种第一剂疫苗后28天后接种第二剂疫苗。

什么时候应该接种第二剂疫苗？

如果您接种的是辉瑞疫苗，则应在接种第一剂疫苗至少21天后接种第二剂疫苗。如果您接种的是Moderna疫苗，则第二剂疫苗应在接种第一剂疫苗至少28天后接种。

您不需要恰好是在第21天或第28天接种第二剂疫苗；在那之后任何时间接种都可以。

接种疫苗后会发生什么？

即使在接种疫苗后，也要继续遵循COVID预防措施，这一点很重要；疫苗接种后，人体可能需要一段时间才能建立起免疫反应。我们还将需要为很大一部分人口接种疫苗，之后才能开始逐步取消口罩、保持社交距离和其他感染预防措施，而这需要几个月的时间。

疫苗的效果可持续多久？我明年还需要再次接种吗？

有待确定。如同注射流感疫苗一样，冠状病毒疫苗也有可能每年都要接种。不过，疫苗的效果也有可能持续一年以上。我们必须耐心等待才能看到疫苗的防护作用会持续多久。

雇主可以要求接种疫苗吗？

雇主有权强制其工人接种疫苗。例如，许多医院系统每年都要求注射流感疫苗。但是员工可以基于医疗原因或宗教信仰原因寻求豁免。在这种情况下，雇主应为不接种冠状病毒疫苗的工人提供“合理安排”，例如，允许工人戴口罩工作或在家工作。

在哪里可以获得更多信息？

[请访问美国疾病控制与预防中心，获取有关COVID和疫苗的更多信息。](#)